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Mednarodni festival  
»Igraj se z mano« 2011 

 
 

Glavni organizator: Zavod za usposabljanje Janeza Levca 

Soorganizator: Društvo za kulturo inkluzije 

Organizator na Štajerskem, Maribor: Dom Antona Skale 

Organizator na Koroškem, Muta: Sožitje Zgornje dravske doline 

Organizator na Gorenjskem, Jesenice: OŠPP Poldeta Stražišarja 
 
 
 

Dovolite, da vam predstavimo projekt 'Igraj se z mano', ki bo v sklopu festivalskega 

leta »Igraj se z mano« 2011 v nadgrajeni, tako lokacijsko kot tudi programsko 

obogateni obliki potekal že petič. 

 

Projekt vključuje otroke in mladostnike s posebnimi potrebami ter ostale otroke in 
mladostnike, ki z medsebojnim druženjem in skupnim ustvarjanjem rušijo meje med 
"hendikepom in normalnostjo" in dejansko uresničujejo inkluzijo vseh ljudi ne glede na 
drugačnost v družbi. 
 

Udeleženci, torej otroci in mladostniki s posebnimi potrebami, otroci in mladostniki z 
značilnim razvojem in ostali obiskovalci imajo izjemno priložnost skupnega ustvarjanja, 
razbijanja stereotipov, predvsem pa druženja, ne glede na drugačnost.   

Pravica do enakosti se s tem ne le promovira, temveč živi. 
 

 

več informacij: www.igrajsezmano.eu 
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Festival vsako leto znova dokazuje, da ustvarjati skupaj, delati raznolike pa tudi 

podobne stvari, biti uspešen brez tekmovalnosti in zavisti, biti zvezda izključno skozi 

svoje veselje in delo, poiskati igro in otroka v sebi, ki ne pozna mej v najbolj pozitivnem 

smislu ni le želja, ampak dejstvo. 

 

Naše glavno »orožje« je igra. Igra kot najbolj ustvarjalni, motivacijski, sprostitveni, 

socializacijski in delovni učni proces, ki je prvi in edini pravi že od najbolj rosnih let, nosi 

v sebi tudi najbolj globoka in razsežna sporočila. 

 

Mednarodni festival »Igraj se z mano« je eden izmed petih projektov, ki potekajo v 
sklopu MEDNARODNEGA FESTIVALSKEGA LETA »Igraj se z mano«. 

 
Vsi dogodki »Igraj se z mano« s svojimi aktivnostmi spodbujajo socialno integracijo oz. 
inkluzijo med otroci, mladostniki, odraslimi osebami s posebnimi potrebami in večinsko 
populacijo vseh generacij. Njihov glavni namen je medsebojno aktivno sodelovanje med 
otroki in mladostniki s posebnimi potrebami in njihovimi vrstniki z značilnim razvojem.  

 

MEDNARODNO FESTIVALSKO LETO »Igraj se z mano« zajema naslednje dogodke:  

• MEDNARODNI FESTIVAL "Igraj se z mano" 

Festival predstavlja najobsežnejši del projekta in obsega štiri dnevno dogajanje na Prešernovem 
trgu zadnji teden v mesecu maju. Središče 
dogajanja je glavni oder (glasba, petje, ples, 
igra…), obkrožen s številnimi delavnicami in 
animacijskimi kotički. Postavljen bo tudi manjši, 
lutkovno-gledališki oder. Glede na statistiko, v 
programu aktivno sodeluje že najmanj 6.000 ljudi, 
predvsem mladih. Posredno je udeleženih več kot 
30.000 obiskovalcev, preko različnih medijev pa je 
informiranih najmanj 200.000 ljudi! Projekt je 
mednaroden, saj vsako leto festival obiščejo tudi 
gosti iz tujih držav. 

 

http://www.igrajsezmano.eu/stran/?m=21&a=92�
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• MEDNARODNI ŠPORTNO DRUŽABNI DOGODEK "Igraj se z mano" 

Gre za športno-družabni dogodek, katerega rdeča nit 
je tradicionalni nogometni turnir, na katerem rezultati 
niso v ospredju, temveč do izraza prihajajo strpnost, 
fair play, spoštovanje in sprejemanje drugačnosti. 
Poleg nogometa ponuja tudi bogato ponudbo drugih 
športnih udejstvovanj (košarka, odbojka, namizni tenis, 
baseball…), animacijski program in številne delavnice. 
Udeležujejo se ga tudi gostje iz tujine. Je enodnevni 
dogodek, ki se bo v mesecu septembru 2011 odvijal v 
parku Tivoli v Ljubljani. 

• MEDNARODNI LIKOVNI NATEČAJ "Igraj se z mano" 

Mednarodni likovni natečaj »Igraj se z mano« je celoletni 
projekt z natečajnim razpisom v začetku šolskega leta. 
Otvoritvena razstavo se odvija januarja v Cankarjevem 
domu, kjer vzporedno poteka tudi bogat kulturno 
animacijski program. Razstava nato potuje po številnih 
lokacijah po Sloveniji in tujini s podobnim kulturno 
animacijskim programom. Na mednarodnem likovnem 
natečaju je leta 2010 sodelovalo že 209 vrtcev, šol in 
specializiranih ustanov, tako od doma kot iz tujine, z več          

kot 3.500 likovnimi deli otrok in mladostnikov. 

• MEDNARODNI KULTURNI LIKOVNO DOGODEK "Igraj se z mano" 

Prva mednarodna likovna razstava (Mednarodni kulturno likovni dogodek)  
»Igraj se z mano« poteka v Cankarjevem domu v Ljubljani, kjer je  
razstavljenih 600 del, zastopane pa so vse sodelujoče ustanove.  
Postavljanje razstave sledi principu, da otroci iz ustanov, ki so  
sodelovale na natečaju, sami postavljajo razstavo. Sočasno poteka  
tudi bogat kulturni, ustvarjalni, glasbeni in zabavni program. 

• MEDNARODNA POTUJOČA RAZSTAVA "Igraj se z mano" 

Razstava v okviru KULTURNEGA LIKOVNO DOGODKA »Igraj se z mano«  
potuje po številnih lokacijah po celotni Sloveniji in tudi po tujini. Z  
gostovanjem razstave želimo širiti inkluzivno sporočilo festivala   
»Igraj se z mano«, spodbujati druženje in skupno ustvarjanje.  
 

http://www.igrajsezmano.eu/stran/?m=21&a=94�
http://www.igrajsezmano.eu/stran/?m=21&a=98�
http://www.igrajsezmano.eu/stran/?m=21&a=97�
http://www.igrajsezmano.eu/stran/?m=21&a=99�
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O naši uspešnosti priča tudi velika odmevnost tako doma kot tudi v Evropi: 
 

• Prvi festival »Igraj se z mano« je bil v letu 2007 v tekmovalnem delu izbran za 
predstavnika Slovenije ob zaključni slovesnosti Leta enakih možnosti v predsedujoči 
državi Portugalski. Predstavljen je bil tudi kot dobra študija primera konference 
nevladnih organizacij v Ljubljani. 

 
• Evropska nagrada HANDINNOV EUROPE 2008: nagrada za dobre prakse dela z 

mladimi invalidi - socialnega vključevanja mladih invalidov v izobraževanje, delo in 
družbeno življenje nasploh. Nagrado prejme ena organizacija iz vsake članice EU. Za 
Slovenijo je nagrado prejel Zavod za usposabljanje Janeza Levca za festival »Igraj 
se z mano«. 

 
 

• Tool Fair, La Palma, Kanarski otoki 2008: Zavod Janeza Levca je bil v novembru 2008 
povabljen na »Tool Fair« za predstavitev projekta »Igraj se z mano«. »Tool Fair« poteka 
vsako leto v okviru Evropske komisije, kjer iz vsake države EU, na predlog nacionalnih 
agencij, ena do dve organizaciji predstavita najbolj inovativne načine dela z mladimi. 

 
• Ime meseca na VAL-u 202: Festival »Igraj se z mano« 2008 je dosegel tudi v slovenski 

(tako v splošni kot strokovni) javnosti še večjo odmevnost kot prvi festival v letu 2007. 
To potrjuje tudi izbor ravnatelja Zavoda za usposabljanje Janeza Levca mag. Mateja 
Rovška, kot organizatorja in odgovornega za festival »Igraj se z mano«, za ime 
tedna na nacionalni radijski postaji VAL 202 in kasneje tudi za ime meseca junija 2008. 
S tem pa tudi nagrado in udeležbo na slavnostni prireditvi VALA 202 in RTV za ime leta 
v Mestnem muzeju. 
 

• Festival je bil predstavljen na številnih mednarodnih konferencah in strokovnih 
kongresih v letu 2009 in 2010, med drugimi tudi; Pedagoški in andragoški dnevi 2010 
na Filozofski fakulteti, kongres defektologov v Srbiji (Zlatibor, 2010), kongres 
specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije (Zreče, 2010)… 

 
Iskreno Vas vabimo, da se nam pridružite tudi Vi in s svojo prisotnostjo 

popestrite festivalno dogajanje! 
 
 Vodja Mednarodnega festivala                     Ravnatelj Zavoda za usposabljanje                
»Igraj se z mano« in predsednik                                                 Janeza Levca 
   Društva za kulturo inkluzije                                                   
  

   Boštjan Kotnik                           Mag. Matej Rovšek 
 


